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展大致经历了这样的一个过程，即：（ ）。A．以人类为中

心以机械为中心人机系统环境协调以系统为中心B．以机械为

中心以系统为中心以人类为中心人机系统环境协调C．以机

械为中心以人类为中心以系统为中心人机系统环境协调D．

以人类为中心以系统为中心人机系统环境协调以机械为中心2

．手臂的最大推力产生在肩的上方0。方向上，可达自身体重

的（ ）。A．50％ B．80％ C．130％ D．150％3．颜色对比与

人眼辨色能力有一定关系。当两种颜色相配在一起时，易于

辨认的顺序是（ ）。A．黄底黑字，黑底白字，蓝底白字，

白底黑字 B．白底黑字，黑底白字，黄底黑字，蓝底白字C．

黄底黑字，白底黑字，黑底自字，蓝底白字 D．白底黑字，

黄底黑字，黑底白字，蓝底白字4．站着不动、长期或经常重

复地弯腰、躯干扭曲并倾斜的姿势、经常性重复地单腿支撑

的姿势和手臂长时间前伸等姿势极易产生疲劳。其原因主要

是（ ）。A．动态作业 B．动作力量过大 C．动作幅度过大 D

．静态作业5．人们常常在伸手取物时直接将手伸向物品，在

穿越空地时走斜线，为图省事直接从有限高度的设备或货物

堆上翻越而过等。这在人机工程学上被称为（ ）。A．捷径

反应 B．躲避反应 C．积极反应 D．消极反应6．人眼观看展

示物的最佳视角在地域标准视角--区域内。A．5 B．15 C．30

D．457．按照（ ）分类，人机系统可分为开环人机系统和闭

环人机系统。A．人机系统组合方式 B．有无反馈控制作用 C



．人机系统自动化程度 D．人机系统的规模大小8．显示器(

显示装置)是从机器至人的信息传递装置，视觉显示器由于传

递的信息量大、传递方式多样等原因，获得了最广泛的应用

而占主要地位。视觉显示器可分为数字式和模拟式两类。对

于数字显示方式的特点的描述，以下说法中错误的是（ ）

。A．动态范围大 B．读数准确 C．定性显示 D．定量显示12

．人体测量学主要研究人体测量和观察方法，通过人体（ ）

测量探讨人体的特征、类型、变异和发展的规律，这也是人

类学的最基本的研究方法，通常有人体静态测量和人体动态

测量两种常用方法。A．宏观与微观 B．整体和局部 C．内部

与外部 D．精确和模糊13．下列因素中，与作业姿势无关的

有：工作空间的大小和照明条件；体力负荷的大小、频度和

用力方向；（ ）。A．工作场所的布置与格局 B．作业方式

和作业者主动采取的体位等C．设备与材料的位置和取用工

作台面与座椅的形状和尺寸 D．作业的组织形式14．长时间

单调、乏味、紧张的作业，持续的精神压力，对工作不感兴

趣、工作中心情不愉快等因素，会促使作业（ ）疲劳的发生

或加重。A．肌肉 B．精神 C．神经 D．关节15．人们用于改

变机电设备工作状态的装置称（ ）。A．显示器 B．控制器 C

．联结器 D．通讯装置16．作业人员错误地操作或使用控制

器将可能导致严重的事故。常见的控制器操作错误有（ ）错

误、调节错误、逆转错误和无意中引发错误等。A．视物不

清 B．信号传输 C．置换 D．力量不足17．以心率为标准建立

的保障作业者健康的作业强度的极限，简称为"心率极限"，

该极限包括两个限制条件，一是避免作业时心率"无限上升"

，二是作业停止后，心率应在（ ）min内恢复到静息状态的



心率。A．5 B．10 C．15 D．2018．控制器的编码就是使每一

个控制器都有自己的特征和代号，以减少混淆。其中形状编

码主要是使操作者通过（ ）来区分不同形状的控制器。A．

触觉 B．视觉 C．平衡觉 D．听觉19．人机系统为同时满足人

类安全和工效的需要，必须具备（ ）功能。A.信息接受、信

息贮存、信息处理和执行 B．信息输入、信息接受、信息处

理和信息输出C．信息接受、信息处理和信息反馈 D．信息输

入、信息处理和信息反馈20.作业空间设计是安全人机工程学

的重要研究内容.作业空间包括三种不同的空间范围,即作业范

围、作业活动空间和（ ）距离。必须适应或允许身体的某些

部分通过的空间尺寸，应以第95百分位的值作为适用的人体

尺寸。A．省力 B．安全防护 C．经济适用 D．舒适 100Test 
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